IleprieHAUKYJASAPHOCTD NIPAMBIX U IIJIOCKOCTEH.

IHepneHouxyasn
u

HAKJA0OHHAAR




Umak, npucnynum k geny!

« BBECTHU ITOHATHUE

« PACCTOSHMEOT TOYKHU JIO TIPIMOU
« PACCTOAHUE MEXAY ITAPAJUIEJIBHBIMHU ITJNIOCKOCTAMUA

« PACCTOSIHME MEXJTY TIPAMOU U [TAPAJIJIEJILHOM EN
[IJIOCKOCTBIO

 PACCTOSHHE MEXY CKPEINVBAIOIMUCS [TPAMBIM
« JOKA3ATH TEOPEMY O TPEX INIEPIIEHAMKYJIIE

« HAYUUTCA IIPUMEHATD TEOPEMY O TPEXSS
HEPITEHIUKVYIIAPAX TTPU PE]_HEHI/II/I SA“', Ja




IIOBTOPHUTE!

1. HasoBuTte runoteHy3y npaMoyronbHoro TpeyronoHuka ABC.

2. CpaBHUTE KaTeT U r’MnoTeHy3y NPSAMOYrofibHOro TpeyroribHuKa.
Yto GonbLue n noyemy?

Cdopmynupyunte teopemy lNudcparopa.

Kakue npsimbie Ha3biBalOTCA NepneHANKYNApHbLIMU?
5. BepHo nu yTBepXaeHUe: «npamMas nepneHanuKynsapHa nrocKo(

eCJin OHa nepneHAuUKynsApHa HeKOTOpOVI I'IpFlMOVI ne>|<a L&
3TON NJIOCKOCTN».

6. Mpopomxu npep,nox(el-me «I'Ipﬂmaﬂ nepneH.qu
NNOCKOCTU, €CfiM OHa .

o} o




llepnenouxkynsap u HakioOHHAA

a

oTpe30K AH Ha3bIBaCTCs NEpneHOUK)IsAPOM, OMYIEHHBIM
U3 TOYKU 4 Ha ATy IUIOCKOCTB,

Touka H — ocHoOBaHue 3TOro nepneHauKyspa.

JIio6oi1 oTpe3ok AC, rae C — nmpou3BoibHAs TOYKA
TUIOCKOCTH P, OTAW4Has oT H, Ha3sIBaeTcs HaxionHOU K
ATOM IUIOCKOCTH.

Otpeszok CH — npoekius HaKJIOHHOW Ha IJIOCKOCTh @







Ceoiicmea HAKIOHHBIX, 8bIX00AUUX U3 OOHOU

mouKu

1. Ilepnenoukynap ecezoa Kopoue HAKI10OHHOU, eC/lu OHU
nPOBeEOeHbL U3 OOHOU MOUKU.

npoexkuuu, u Haoéopom.

3. boavwen naknonnou coomeemcmaeyem



Paccmoanuem om mouxku A 0o naockocmu o
Ha3zvleaemcs OJIUHA NEPREHOUKYNAPA,
npoeeoeHH020 u3 mouku A Kk niockocmu a.

Ha3zoeume naknonnuie.

Ha3zoeume nepnenouxynap.




Paccmosanue MeﬂC@y nRAapa’vie/ibHbIMu NIOCKocmiamu

o>

AA, 1 B;BB, 1 B,modA,|| BB, = A4, = BB,

@
B0

Paccrosnue oT mpoOru3BOJIbHOU TOYKHU
OJIHOW U3 MapaUIeIIbHbIX TNIOCKOCTEN 10
IPYror MJIOCKOCTU HA3bIBAETCH
PACCTOSTHUEM MEKAY NMapajuie/ibHbIMU
MJIOCKOCTAMH.




Paccmoanue mexncoy npamou u napaiieibHou e nioCKoCmbio
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Paccrosnue oT mporu3BOJIbHON TOYKH MIPAMOM JI0 MJIOCKOCTHU HA3bIBAE
paccTossHUEM MEKAY NPAMON U Napa/ljie/IbHOM el MJIOCKOCThIO.




Paccmosanue mexncoy ckpeuueaouiuUMuca npambimu

Paccrosiaue Mexay OHOU 13
CKPEHIMBAIOIIUXCA MPIMbIX U
IIOCKOCTBIO, ITPOXOAAIIEN Yepe3
IPYTYIO NPAMYIO TTApaAJUIETIbHO
IIEPBOM, HA3bIBACTCS
PACCTOSTHUEM MEKAY |
CKPeIIMBAKIMUMHCS MPSMbI

=




Teopema 0 mpex nepnenouKynapax

lIpsamas, npoedennas 6 ni1OCKOCmMuU Yepe3 OCHOBAHUE HAKTIOHHOU NEPREHOUK)IAPHO K
ee nPoeKyuU Ha 3my na0CKOCHb, NEPNEeHOUKVIAPHA U K CAMOU HAKIOHHOU.

Hano: AH L o, AM — naxnonnas x nn. &
HM — npoexuus HakJIOHHOH, d € Ol ,d 1 HM.

Joxkazars: a L AM .

JNoxazarenbcto: AH | «.

3nauut, AH nepneHm/IKmepHa a000u Hp}IMOI/I
JICKAIIEH B THIOCKOCTH
ITo ycnosuro, a | HM . Toma, npamas d

HNEPHEHAUKYIAPHA JBYM MEPECEKAIOMUMCS
npsaMeM . B HM W AH.

3Haunt, (¢ 1 P (mpu3HAK HEPHEHIUK

npsmMoii u iockoctn) =g | AM 1¢
NepHEeHAUKYIAPHOCTH MPAMOM U IUIQ




Teopema oopamnaa meopeme 0 mpex
nEPnEeHOUKYAAPaAx

lIpsmas, nposedennas 6 niockocmu 4epe3 OCHOBAHUE
HAKJIOHHOU NEePREHOUKVIAPHO K Hell , NePNEeHOUKYVIAPHA U K e€
npoeKyuu.







3aoaua

Yepes Bepuiuny A npsmMoyroiabHoro tpeyroipHuka ABC ¢ npsambiM yrimom C nposeeHa
npsamas AD, neprneHauKyIsspHas K INIOCKOCTH TPEYTOJIbHUKA. JJOKaXuTe, 4TO

tpeyroabHuk CBD — npsmoyrosbaeii. Haitgute BD, eciiu BC= a
DC=6
D







7 AA1 nepnennukynsp, AB n AC naknonnsle. Hantu x.

Tpeyronmsank ACA1 nmpsimoyrosbHbiv. Haliiem
CA1 o tanrency yria 60 rpagycos.

CA =8-1t260" CA =83

TpeyronmsHuk BCA1 mpsiMOYTOJBHBIMN.
Haitnem BA1 mo teopeme ITudaropa.

AB*=CA’ + BC’

AB* = (8+3) 1127 =192+ 144 = 336 i
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AA1 nepnennuxyisip, AB u AC nakinonneie. Halitu X.

Tpeyromsauk ABA1 = ACA1, npsmoyronsabie. Haiiem AB no cunrycy ymia 60 rpagycos.

6 2 \/g Tpeyronsauk ABC . Haiinem BC mo

TCOPEMEC KOCHMHYCOB.

BC? = AB*> + AC*-2-AB- AC - cos120"

A \ BC2=(2\/§)2+(2\/§)2—2'(2\/§)2‘(_%)
' BC? =36

NEY:
A Q’ X
oL | </Cc /BCc=6
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AA1 nepnennukyisip, AB u AC makinonneie. Halitu X.

Tpeyronmsank ACA1 npsmoyromenbivd. Haninem AC 1o
KOCUHYyCy yrita 60 Fpa,Z[}ZOB. : A C r 8 A Al — 4 \/g
Q 4c-= A4, =4-1g60
cos 60

Tpeyronsauk ABA1 mpsmoyronsHbiid. Haiinem AB 1o

cunycy yria 30 rpaaycos. / A
4+/3
AB = v3 AB =383

sin 30"

Tpeyronsank ABC

npssmoyrosibHbI. Hanimem BC
o Teopeme [Iudaropa.

BC? —(S\f) +87 =192+ 64 = 256- y-ﬁc




Jlureparypa

1. I'eomerpus. Yueonuk mis 10-11 kmaccoB o01eo0pazoBaTeabHON
mkoJbl, AtanacsH JI.C., byty3os B.®. u ap., U3/1aT€abCTBO:
"ITpoceenienue" 2002r




